

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Истории Чукчи. Праздничный штрудель

Взялся переводить один весьма длинный рассказ моего бывшего одноклассника, и, признаться, запарился. Чего-то его неожиданно потянуло на философские сентенции. В общем, перевод я бросил. Но вот один из фрагментов показался мне не безинтересным. Не то чтобы я был согласен, но...

«Некоторые говорят мне — свингеры, дескать, ходят по кромке ножа со всеми этими СПИДадами, гепатитами и прочей венерической гадостью. Отвечу — мы очень чисто плотны и разборчивы. И к врачу ходим раз в десять чаще всех других, поскольку понимаем, что отвечаем за близких. Шанс заразиться минимален. Меньше, чем попасть в автокатастрофу. Знаете сколько человек погибает ежегодно на дорогах Германии? И половина из них наверняка пользовались презервативами! Автомобиль гораздо опаснее «незащищенного секса»! Вы за «безопасный секс»? Не трахайте мозг — подпишите петицию об ограничении скорости на дорогах до 40 км/ч!»

15 апреля нас пригласили в гости Шнайдеры, Генрих — брат моей фрау и Сабина — его супруга. У них была пятая годовщина свадьбы. Традиционно мы проводили подобные мероприятия «по-семейному» вчетвером. Но третьим в кровати Шнайдеров вот уже как месяца два был поверхностно знакомый и нам Стефан Шульц — высокий накачанный черноволосый парень. Настоящий мачо. Тренер Сабины по фитнесу. Так что, будем считать, наша семья выросла.

После небольшого приятного ужина и пары бокалов вина, ожидая десерта, мы вольготно развалились на диванах. Наступило время удовольствий. Неожиданно моя девочка пошептавшись с невесткой заявила, что у Сабины, оказывается, есть давняя, до сих пор не воплотившаяся мечта — заняться любовью с тремя парнями одновременно. А поскольку ее супруг Генрих первым радостно поддержал эту затею, мы со Стефаном, конечно, не стали возражать.

Подавая пример остальным, я поднялся и на раз освободился от одежды, вызвав бурю восторженных возгласов. Ненадолго подзадержавшись, Генрих и Стефан также оказались полностью обнажены. Моя фрау торжественно обвела нас троих патетическим жестом, предлагая Сабине выбрать один из трех членов.

Та подошла, медленно покачивая бедрами, словно задумавшись: с кого же начать.

Неожиданно невообразимо нежно взяла в руку мой ствол, вызвав в нем мощнейший прилив крови. И тут же припала страстным поцелуем к губам супруга. Мое орудие быстро пришло в боевую готовность, и я, немедля, перешел в атаку: мои ладони нырнули под блузку невестки, сжали ее небольшие упругие грудки. Не отстал от меня и Стефан — его трофеем стала коротенькая юбочка девчонки, и он, не теряясь, принялся ласкать беззащитную блестящую от возбуждения женскую промежность. Наконец, нам вдвоем удалось оторвать Сабину от мужа. Он, к этому моменту, тоже уже достаточно возбужден, чтобы пустить своего друга в дело, потому лег на пол, и мы со всевозможной аккуратностью опустили его жену на торчащий пунцовый от крови член Генриха. Громко стелая от удовольствия, девчонка начала извиваться на его «колокольне», а наш Штефан уже спешил занять ее раскрытый ротик своим орудием. Не отстал от приятеля и я. Пока мы проделывали весь этот фокус, моя фрау,

скинув свою легкую юбочку, принялась активно массировать собственную покрасневшую, намокшую промежность. Не удивительно — от такого-то зрелища!

Генрих меж тем дошел до предела. Однако его проказница-супруга не желала такого быстрого финала, и место мужа проворно занял ее тренер по фитнесу. Понимая, что сейчас настанет моя очередь и мне потребуются все силы, а с неохотой оставил соблазнительный горячий ротик чиксы и отошел к бару за компанию с Генрихом. Штефан оказался удивительно могуч — прошло минут пять, не меньше, прежде чем Сабина оказалась сверху на мне. Глядя на светски беседующих супруга и любовника невестки, на самозабвенно мастурбирующую в кресле фрау Марту, я не мог продержаться дольше пары минут. Не так уж и скоро, но ненасытная Сабина начала уставать — мы как раз закончили трахать ее по третьему кругу. Сколько она кончила? Я насчитал раз пять не меньше. Кажется, последние полчаса превратились для нее в сплошной непрерывный оргазм...

Наконец окончательно обессиленная девчонка повалилась на лежащего под нею супруга, и тот смог беспрепятственно излиться в ее удовлетворенную, уставшую вагину.

Переглянувшись, мы со Стефаном решительно направились к заждавшейся ласке фрау Марте. Она только что кончила, но, поверьте — я отлично знаю свою чиксу — она никогда не откажется от настоящего траха! Перекинув покорное девичье тело через подлокотник кресла я легко вошел в ее сочащуюся желанием вагину. О, да! Девчонка завелась с пол-оборота! Спустя мгновение она принялась подмахивать и пытаться насадиться на мою пушку по самые яйца. Но мне хотелось большего, и я, поспешно вынырнув из подруги, любезно предложил разверстое жадное отверстие приятелю.

Стефан принялся трахать ее как паровая машина. С искрами, шипением и треском. Мне кажется, она едва не потеряла сознание от оргазма! (специально для egoto.ru — секстейлз.ру) Увидев, что и он, наконец разрядился, я дал ему знак зайти спереди. И пока моя очумелая от пережитого фрау Марта неслушающимся языком «обрабатывала» измазанный спермой и смазкой член тренера, я резко ворвался в неспособный к сопротивлению анус подруги. Она лишь слабо пискнула в ответ, не прервав при этом своего занятия!

После произошедшего мне понадобилось лишь несколько судорожных движений в плотно обнявшем меня заднем проходе моей фрау...

Мы едва успели прийти в себя и подняться с пола, как нагая, покрасневшая от любовной игры Сабина уже звала нас отведать свой знаменитый яблочный штрудель.